4271 Indicato con s il complesso coniugato di z = x + yi, scrivi 'equazione s = z°. Dimostra che i soli quattro
-— - -

numeri complessi z; = 0,2, = 1,23 =— é + 23 i, By =— é — 5 isono soluzioni dell’equazione.

Determina poi il modulo di z; e rappresenta nel piano di Gauss il vettore v = z, + 4z;. lz:|= 1]
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‘4] E datalequazione z° — z* + 92 — 9 = 0, dove z € C. Verifica che z =1 ¢ una radice e dopo avere abbassato il

grado dell’equazione determina le restanti radici. Rappresenta le soluzioni nel piano di Gauss.
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24(2 -4) +a(2-4)=0 => (2-4)(2¢+3):=0
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